Nazwa: N2

Typ: Nawiewny
Opis: nawiew N2

Centrala TYP VS-10-R/PH-T

Sys| Nif Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor [Pow. [m2Pow. calk. [mZ4 Producen
N2 1 UA Redukcja asymetryczn a= 400 b= 400 c= P20 d= [560200 e= -50 f=-9p ocynk 0,41 0,41 Ogolre
N2 1 UA Redukcja asymetryczn a= 200 b= 300 c= P20 d= [|56020Q e= 10p f= 10 ocynk 0,29 0,29 Ogolrge
N2 1 TUBE* Przewod okigly dl= 229 11 = 377 ocynk 0,27 0,27 0golng
N2 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 229 11 = 1484 ocynk 1,05 1,05 0Ogolng
N2 1 TUBE* Przewod okigly dl= 20Q 11 = 744 ocynk 0,47 0,47 0golng
N2 2 TUBE* Przewdd okagty dl= 20Q 11 = 600p ocynk 3,77 7,54 0Ogolng
N2 1 TUBE* Przewod okigly dl= 20Q 11 = 352 ocynk 2,21 2,21 0golng
N2 1 TUBE* Przewdd okagty dl= 20Q 11 = 257p ocynk 1,61 1,61 0golng
N2 1 TUBE* Przewod okagly dl= 16Q 11 = 731 ocynk 0,37 0,37 0golng
N2 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 16Q 11 = 709 ocynk 0,35 0,35 0golng
N2 1 TUBE* Przewod okigly dl= 16Q 11 = 600p ocynk 3,01 3,01 0golng
N2 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 16Q 11 = 524 ocynk 0,26 0,26 0Ogolng
N2 1 TUBE* Przewod okigly dl= 16Q 11 = 483 ocynk 0,24 0,24 0golng
N2 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 16Q 11 = 448D ocynk 2,25 2,25 0Ogolng
N2 1 TUBE* Przewod okigly dl= 129 11 = 2494 ocynk 0,98 0,98 0golng
N2 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 10Q 11 = 959 ocynk 0,30 0,30 0golng
N2 1 TUBE* Przewod okigly dl= 10Q 11 = 558p ocynk 1,75 1,75 0golng
N2 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 10Q 11 = 555 ocynk 1,74 1,74 0golng
N2 1 TUBE* Przewod okigly dl= 10Q 11 = 318§ ocynk 1,00 1,00 0golng
N2 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 10Q 11 = 260D ocynk 0,82 0,82 0Ogolng
N2 1 TUBE* Przewod okigly dl= 10Q 11 = 250p ocynk 0,79 0,79 0golng
N2 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 10Q 11 = 164p ocynk 0,52 0,52 0Ogolng
N2 2 TUBE* Przewod okigly dl= 109 11 = 124 ocynk 0,04 0,08 0golng
N2| | 1| TRex |TrOinkprostyzokaghm .- 509 b= 309 d= 16p 1= 360 e= 180 f= {00 ocy 0,40 040 olmg
odegcien
N2 1| Tcor | Troinksymetyezny o, _ ook o= 100 d3= 245 ocynk 0,36 0,36 0géline
redukcyjny 90 stopni
N2 1| Tcor | Troinksymetyezny |, _ 504 o= 208 d3= 145 ocynk 0,19 0,19 Ogéind
redukcyjny 90 stopni
N2 1| Tcpr | Troinksymetyezny |, 1o o - 160 d3= 160 ocynk 0,25 0,25 0golnd
redukcyjny 90 stopni
N2 1| Tcor | Troinksymetyezny o, _ 104 o= 200 d3= 160 ocynk 0,30 0,30 0goélne
redukcyjny 90 stopni
N2| | 1| Rs1* Thumik kanalowy | o~ 409 b= 609 1= 1040 ocynk Ogolne
prostoktny
N2 1| Rsi* Thumik kanatowy | o _ 509 b= 300 1= 1040 ocynk Ogélne
prostolatny




Sys. Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor |Pow. [m2Pow. calk. [mZ4 Producen
N2 1 RS Symetryczne przégie | . _ 500 p= 300 d= 225 g= 49 |= 200 ocyn 0,2 0,20 ogdne
koto/prostolat
N2 2| Recr | Prostoktnykrociec | _ o4 - 509 1= 100 ocynk Ogolne
elastyczn
N2 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 1d0 ocynk 0,03 0,03 0Ogolng
N2 2 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 2Q0 ocynk 0,05 0,10 0golng
N2 3 MF1* Ztaczka nyplowa dl= 140 ocynk 0,04 0,12 0Ogolng
N2 5 MF1* Ztaczka nyplowa dl= 140 ocynk 0,03 0,13 0golng
N2 1 K Przewdd prostaitny a= 400 b= 600 I= 29D ocynk 0,58 0,58 0Ogolng
N2 1 K Przewdd prostaitny a= 400 b 60¢ = 1500 ocynk 3,00 3,00 Ogolng
N2 1 K Przewdd prostaitny a= 400 b= 60¢ = 1278 ocynk 2,56 2,56 Ogolng
N2 1 K Przewdd prostaitny a= 200 b= 300 I= 14p ocynk 0,14 0,14 Ogolng
N2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 |I= 80 aluminiun] naturaln 0,21 0,44 Ogoing
N2 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 |I= 5p0 aluminiun] naturaln 0,22 0,22 Ogélnla
N2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 1865 aluminiun] naturaln 0,08 0,59 Og()lnla
Prostoltna
N2 1 CP czerpnia/wyrzutnia | a= 400 b= 60( stal Ogolne
scienne
N2 1 CD1*+0 Przepustnica okgta d= 160 |I= 16 ocynk Ogdlne
N2 1 CD1*+0 Przepustnica okgta d= 100 I= 10d ocynk Ogdlne
N2 1 |BRDL™+DA|Anemostat prostakny 26 | _ 304 11— 309 D= 169 BD= 30 stal Ogolne
1 skrzynk rozprzna
N2 1 |BRDL™+DA|Anemostat prostaltny 2& | _ o |- 250 D= 12§ BD= 30 stal Ogélne
1 skrzynky rozprzna
N2 5 [BRD1*+DA/Anemostat prostaktny z& | _ 44 |- 200 D= 100 BD= 30 stal Ogélne
1 skrzynky rozprzna
N2 1| Brp1x |Anemostatprostaknyz€ _ seq - 35q p= 169 BD= 30 stal Ogélne
skrzynlq rozprzna
N2 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= [ dil= 200 ocynk 0,30 0,59 0Ogolng
N2 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r 1 dl= 160 ocynk 0,19 0,19 0golng
N2 2 BGE Kolano prasowane alfa= 0 r= [ di= 100 ocynk 0,07 0,15 0Ogolng
N2| | 1| ATE Symetrysctzo?;]"o‘”'k Old1= 100 d3= 125 1= 21p ocynk 0,15 015 | Ogéine
N2 1| ATE Syme”ygtzor%trc””'k 9l 41 = 109 d3 = 100 L= 17p ocynk 0,12 0,12 Ogéine




